
تحليل نتائج استمارة قياس 
رضا الطالبة 2024

1-كيف تقيّمين جودة التعليم
المقدمة من الجمعية؟

81%

استمارة قياس 
رضا الطالبة 2024

2- اجراءات التسجيل واضحة
سهلة وضمن خطوات واضحة؟ 

92.5%

3-هل الدروس المقدمة لك
تساعدك على فهم؟

90%

4-هل أسلوب المعلمة يشجعك
على التعلم؟

90.7%

5-كيف تقيّمين بيئة التعلم
)مكان الدراسة، الإضاءة،

الراحة( في الجمعية؟

65.6%

6- هل ترين أن المواد التعليمية
)كتب، أوراق عمل، وسائل
مساعدة( كافية ومناسبة؟

77.4%

7-كيف تقيّمين استخدام
التقنية )مثل الأجهزة،

التطبيقات(

73.1%

8-هل مستواك في القرآن
الكريم قد تحسن منذ التحاقك

بالجمعية؟

90.3%1



الملاحظات والمقترحات 

تحليل نتائج استمارة قياس 
رضا الطالبة 2024

استمارة قياس 
رضا الطالبة 2024

82.58% نسبة الرضا:

2

https://drive.google.com/file/d/1hIyKRplRgTljgjyz5NChujen8gkWtUgU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hIyKRplRgTljgjyz5NChujen8gkWtUgU/view?usp=sharing

